

В настоящее время активно развивается строительный рынок, где с каждым годом все больше вырастает количество не только каменных домов, но и деревянных. А все это связано с тем, что в последнее время появилось очень много таких древесных материалов, которые имеют качества, сходные даже с камнем: они такие же прочные и выдерживают приличную нагрузку, но в то же время они натуральны и стоят намного дешевле. Среди таких натуральных материалов находится и клееный брус. В чем же его плюсы, спросите вы, на сайте компании maestroy.com в Челябинске, вы найдете много полезной информации о малоэьажном строительстве.

А плюсов у него много, достаточно для того, чтобы быть избранным для начала строительства. И определенно стоит описать все эти плюсы, чтобы люди поняли, насколько выгодно заниматься строительством деревянных домов из клееного бруса, а не из каких-либо других материалов, потому что только у клееного бруса качества соединены в такой причудливой форме: лучшие физические характеристики при очень низкой цене.

Итак, приступим. Прежде всего, стоит отметить, что цена на дома из клееного бруса и в самом деле намного меньше, чем цена на дома из кирпича или железобетона. И при этом сохраняются положительные качества, которые достигаются не только тем, что древесина - это природный материал, а еще и тем, что эту самую древесину обрабатывают различными способами. Конечно, химическими средствами ее обрабатывать нежелательно, но так никто и не делает, потому что в итоге можно не просто не улучшить эти самые качества, а даже испортить всю древесину. Поэтому используются в качестве обработок только природные и натуральные компоненты, например вода или чистый пар, которым уничтожают плесень и убирают воду из древесных волокон. Как известно, и плесень, и влага одинаково вредно влияют на древесное волокно, постепенно разрушая его, поэтому, убирая эту влагу из дерева, можно сохранить свойства древесины гораздо дольше, чем если бы клееный брус шло без обработки.

Подобные мелочи для многих не имеют зачастую никакого значения, и специально для них расскажем о других преимуществах строительство домов из клееного бруса. Прежде всего, такие дома весят намного меньше, чем простые кирпичные дома, которые зачастую весят несколько десятков, а то и сот тонн. По сравнению с ними, дома из клееного бруса весят на 30-40 процентов меньше. Достигается это тем, что испаряемая влага во время обработки уносит с собой еще и лишний вес, который и является основным при строительстве домов из обычной древесины или из кирпичей и блоков. А раз такие дома весят гораздо меньше, то, значит, можно возводить менее тяжелый фундамент, облегчая тем самым еще больше конструкцию дома.

И в итоге получается, что кроме уменьшения веса уменьшается еще трата средств на все строительство. Это и хорошо, ведь практически при таком же количестве полезных и практичных свойств у дома, затраты на него снижены. А учитывая то, что в большинстве этим занимаются молодые люди, не имеющие еще больших доходов, то это позволяет даже им строить собственные дома. Таким образом, клееный брус не просто выгодно в том плане, что оно проходит с наименьшими затратами как сил, так и средств. Но дело еще и в том, что клееный брус укладывать намного легче, чем сотни кирпичей или газосиликатных блоков. Только представьте, что одно бревно уложить гораздо проще, чем несколько блоков. Затем еще заниматься их выравниванием в трех плоскостях.

Это занимает слишком много времени, поэтому для сохранения бесценного ресурса необходимо использовать именно клееный брус, а не кирпич или простые бревна для строительства деревянных домов. Вот мы и описали все основные преимущества клееного бруса и домов, построенных из него. После этого остается только выбрать, сделать правильный выбор и начать строительство деревянных домов из клееного бруса.